

大乐透再送8注625万头奖 奖池达14.2亿元

大乐透再送8注头奖！9月9日晚，体彩大乐透第15105期开奖，当期头奖出现小井喷，全国共中出8注一等奖，每注基本奖金625万元，大奖分别出自河南(2注)、贵州(1注)、陕西(1注)、四川(1注)、湖南(2注)、江西(1注)。其中4注(贵州1注、陕西1注及湖南2注)中奖彩票采取追加投注，每注多得追加奖金375万元。本期开奖后，奖池稍有回落，但仍达到14.2亿元。

本期开奖号码为：前区“08、09、15、21、27”，后区“05、09”。前区号码奇偶比4比1，奇号占绝对上风。“0”路、“2”路号码各占据两席，“1”

路号码抢占1席位，“3”字头大号空缺。本期前区热号依旧强势，“09”、“15”两大热号在空缺一期后再度携手出线。号码“09”近10期已开出6次之多！号码“15”同样是缺席一期再度出现，近6期也已出现了4次！本期前区其他三个“08”、“21”、“27”皆为温号，分别空缺9期、6期、6期再度回补。目前前区最冷号码为“01”及“24”，皆在“冷宫”哭熬26期，号码“13”以24期的遗漏值排名第三。后区同样是热号天下，号码“09”直接复制上期，“05”距离上次出现仅隔4期。后区最冷号码为“11”，已缺席17期，回

补趋势明显。

本期一等奖出现小井喷，全国共中出8注。

数据显示，贵州的大奖彩票出自贵阳，是一张“9+2”组合复式票，且采取追加投注。该票共获得1注追加一等奖，20注追加三等奖，60注追加四等奖，40注追加五等奖及5注六等奖，单票总奖金达1009万多元。

河南的大奖彩票来自开封和郑州西，开封的大奖彩票也是“9+2”组合复式票，但由于该票未采取追加投注，单票总奖金相比贵州大奖得主稍减成色，但仍有631万多元。郑州西的大奖彩票为“7+2”复式票，除一等

奖外，还揽得10注三等奖及10注四等奖，单票奖金627万多元。

湖南的大奖彩票出自长沙，2注一等奖来自一张2倍投追加“7+2”复式票，单票总奖金达到2009万多元。

江西的一等奖彩票出自南昌，是一张“6+2”小复式票，单票奖金626万元。

陕西的大奖彩票出自西安，是一张单式追加票，单票总奖金达1000万元。

四川的大奖彩票出自成都市东区，为一张基本投注单式票，奖金625万元。

纵观本期8注头奖，不难看出，复式投注是网罗头奖的有效

方式，追加投注则是提升奖金成色的有力武器。

本期二等奖也出现井喷，全国共中出79注，每注基本奖金7.6万元，其中24注采取追加投注，每注多得4.5万追加奖金，三等奖大井喷1073注，单注基本奖金0.2万元，其中385注采取追加，每注多得0.1万追加奖金。

头奖不断，但奖池依然强势。本期开奖后，大乐透奖池较上期稍有回落，但依然保持在14亿+高水位，达到14.2亿元。高水位奖池为大奖创造了无限可能，下一期，头奖会继续井喷吗？

(兆 封)

潍坊举办“中国体育彩票”公益慈善晚会



9月4日，“中国体育彩票”公益慈善晚会在潍坊坊子区政府健身广场隆重举行。本场晚会由山东省体育

局、山东省体育彩票管理中心主办，潍坊市体育局、潍坊市体彩中心、坊子区体育局、坊子区体彩办承办。潍坊

市体育局、潍坊市体彩中心主任李伟、坊子区人大、坊子区政府、坊子区政协、坊子区委宣传部、坊子区体育局等相关领导出席并观看了晚会。

当天虽然飘起了濛濛细雨，但丝毫没有影响市民们观看晚会的热情，许多市民朋友早早的就来到现场等候，有的还趁着开场前到场的顶呱刮小卖场一试身手。一曲欢乐喜庆的开场舞后，晚会正式拉开了序幕。悠扬婉转的歌声、活力四射的街舞、虎虎生风的武术表演掀起一个个小高潮。在体彩知识问答环节，观众们争相抢答，让现场气氛一再升温。

晚会进行到一半，公益体彩现场为2个困难家庭和3个寒门学子分别送上了2000元的爱心款。他们有的年迈多病孤苦无依，有的来自单亲家庭和母亲相依为命……苦难并没有压倒他们，反而使他们更加坚强的面对生活。体彩的公益善举感动了很多市民，也让普通群众了解到体育彩票在国家公益事业方面发挥的重要作用。

公益体彩，乐善人生。“中国体育彩票”公益慈善晚会以爱心、公益、欢乐为主题，不仅让市民朋友享受到文化盛宴，现场捐助环节也更好的推动了社会公益事业的发展。据悉，潍坊除昌乐、寿光、坊子以外，市区也将在10月份举办中国体育彩票“公益慈善晚会，敬请期待。

(晨远)

山东“手机在线”可以买竞彩啦！

看球中奖妙不可言

欧洲各大联赛大幕开启，欧冠经过惊心动魄的附加赛，32强已摩拳擦掌蓄势待发。球迷的节日又到了！兴奋之余是不是有些许遗憾：无法在家边看球边玩竞彩。现在山东“手机在线”给大家送来了超级大礼，让球迷朋友看球无憾，领略“掌中购彩”的实时惊喜。

9月10日山东“手机在线”将新增竞彩足球彩票游戏。此次上线的游戏包括足球胜平负和让球胜平负两种玩法。“手机在线”接受单场、过关、单式和复式投注方式。“手机在线”竞彩足球游戏的上线，更好地满足了广大球迷和彩民移动购彩需求，让球迷在欣赏精彩足球比赛的同时，还能享受更多的投注乐趣。

竞彩足球游戏的特点是返奖率高(73%)、玩法多样、娱乐性强，是最受球迷彩民喜欢的彩种之一。除了本次上线的竞彩足球胜平负玩法和让球胜平负玩法外，“手机在线”还

有四种传统足彩游戏：14场胜负、胜负任选九场、6场半全场胜负、4场进球。丰富多彩的足球彩票游戏，让你足不出户，轻轻拨弄下手指，便可尽享无限精彩！

山东“手机在线”业务是经财政部和国家体育总局体育彩票管理中心授权的，权威可靠、安全放心。其操作简单方便，用户凭借山东省内银行借记卡，完成实名认证，即可轻松投注、便捷兑奖。同时还有多款“顶呱刮”即开型彩票供广大彩民选择。用户可扫描下方二维码，或登录山东体彩网(www.sdtticai.com)下载客户端，开启高效便捷的购彩之旅。



“中国体彩”元素扮靓泰山登山节

9月6日，2015第29届泰山国际登山比赛暨第20届全国全民健身登山比赛在泰安林校操场举行。中国登山协会副主席、国家登山管理中心副主任，山东体育局、体育总局，山东旅游局，泰安市委市政府，市人大党委会，市政协，泰安军分区等领导嘉宾出席。

本届登山比赛共有来自国内外的运动员3086人参赛，其中，国内运动员2755名，国际运动员331名。共设3个组别，分别为国际组、中天门健身组、南天门健身组。参赛选手们经过泰山红门、中天门、南天门，最终到达玉皇顶，比赛全程8.6公里，奖金总额超过95万元。经过激烈角逐，山东运动员李子成获得男子国际组冠军，用时56分55秒；埃塞俄比亚运动员德拉图·德比拉·德丽萨获得女子国际组冠军，用时1小时8分33秒，两人分别获得12万元奖金。

在比赛起点，“中国体育彩票”元素随处可见，彩虹门、参赛号码簿、现场道旗、运动员休息帐篷、活动背景板、跑道宣传展板等等，都渗透着体彩公益宣传画面和

标识字样。最引人注目的还有泰安体彩方队，他们是一线销售员业主，精神饱满，激情洋溢。“这次在现场看到全都是咱们体彩的宣传，觉得挺自豪的，也为自己从事的这份工作骄傲！”业主董童这样告诉工作人员。

参加环泰山健身跑的运动员身上还贴有“超级大乐透送惊喜，你中奖我买单”的即时贴，这是泰安体彩正在开展的促销活动。自9月5日-10月3日期间，凡在泰安销售网点采用“6+3”复式投注方式购买大乐透且中奖的彩民，均可获赠与该票购票金额等值的大乐透投注金。广大市民朋友们，不妨到投注站参与一下试试运气。此外，参加健身跑的优秀运动员还获赠了面值2元的“顶呱刮”一张。

公益体彩，乐善人生。泰山国际登山节已成为泰安最大的体育健身赛事活动，中国体育彩票作为每年的冠名支持品牌，提供鼎力配合，体彩元素得到充分展现，两者相辅相成、相得益彰，可谓是品牌赛事的“完美搭档”。

(刘凯)

